



Tišina, 29.03.2018

**Nadzorni odbor občine Tišina** je na podlagi 12. člena Poslovnika Nadzornega odbora **na 24. redni seji dne 29.03.2018** obravnaval gradivo za **28. Redno sejo občinskega sveta**

## **1. PREDLOG ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA OBČINE TIŠINA ZA LETO 2017**

Na podlagi razprav je Nadzorni odbor sprejel naslednje

### **MNENJE:**

**»Nadzorni odbor Občine Tišina je obravnaval predlog zaključnega računa proračuna Občine Tišina za leto 2017 in sprejel naslednji SKLEP:**

**»Nadzorni odbor ugotavlja, da je zaključni račun Proračuna Občine Tišina za leto 2017 v primerjavi z načrtovanim planom na prihodkovni strani realiziran v višini 98 % načrtovanega plana, na odhodkovni strani pa v višini 91 % načrtovanega plana.**

**Odhodkovna stran proračuna je v letu 2017 realizirana v višini 3.223.347,65 EUR oz. 91,41 % načrtovanega plana.**

V celoti na odhodkovni strani niso bila realizirana sredstva za namen nakupa opreme za vzdrževanje parkov in vrtov kamor je spadal načrtovani nakup traktorja za vzdrževanje parka na Tišini. Občina je v letu 2017 oz. takoj po sprejemu rebalansa III izvedla javno naročilo male vrednosti, rok dobave je bil 27.12.2017. Dobavitelj je podal vlogo za podaljšanje roka dobave iz objektivnih razlogov, vendar zaradi zaključka proračunskega leta aneksa ni bilo možno skleniti. V tem primeru je prišlo do objektivno opravičljivih pogodbenih razmerij in je bilo zato potrebno preden bi prišlo do podpisa aneksa zagotoviti sredstva v proračunu za leto 2018.

Na odhodkovni strani prihaja do manjšega odstopanja tudi na področju novogradenj, kjer so bila planirana minimalna sredstva za namen začetka izvedbenih del v okviru projekta »Trije parki, kulture, miru in oddiha«. Za izvedbo navedenega projekta je bilo potrebno počakati na odločbo o sofinanciranju projekta tovrstnega projekta, katerega je občina prejela šele ob koncu meseca marca 2018. Prav tako v celoti ni prišlo za začetka izvedbenih del v okviru projekta »agromelioracije«, saj je občina odločbo o sofinanciranju tega projekta prejela šele ob koncu meseca avgusta 2017. Sledil je postopek izvedbe javnega naročila ter podpisa pogodbe. Začetek izvedbenih del je predviden v proračunu leta 2018. Na odhodkovni strani proračuna ugotavljamo, da so bili uspešno izvedeni tudi vsi tekoči transferji nepridobitnim organizacijam in ustanovam, kar dokazuje tudi 99 % realizacija na pram načrtovanemu planu (javni razpisi s strani občine, obveznosti do uporabnikov enotnega kontnega načrta ipd.). V bilanci C je razvidno, da se je občina v letu 2017 zadolžila za namen nakupa prostora v poslovno stanovanjskem objektu na Tišini ter za namen povratno kreditnih sredstev iz naslova državnega proračuna za izvedbo projekta »Rekonstrukcija lokalne ceste na Krajni-II faza«.

**Prihodkovna stran proračuna je v letu 2017 realizirana v višini 3.223.141,90 EUR oz. 98,20 % načrtovanega plana.** Nadzorni odbor ugotavlja, da je bila večina planiranih prihodkov realizirana v načrtovani višini. V celoti so bila realizirana tudi vsa načrtovana sredstva iz naslova državnega proračuna kamor spadajo sredstva iz naslova dohodnine, finančne izravnave, 23. Člena ZFO-1, sofinanciranje inšpekcijskih službe, sofinanciranje družinskih pomočnikov ter gozdnih cest. Občini je na podlagi objavljene javne dražbe uspelo v letu 2017 realizirati tudi kapitalske prihodke iz naslove prodaje stanovanje v stanovanjskem bloku na Tišini za katerega se je prizadevalo že več let pa nikoli ni bilo potencialnega kandidata. Nekoliko manjše odstopanje od načrtovanega plana je vidno na področju prihodkov iz naslova komunalnih prispevkov, čeprav režijski obrat občine Tišina izvaja

intenzivnejše aktivnosti okrog nepriklopljenih gospodinjstev na kanalizacijsko omrežje. Ob tem se srečujejo s slabim finančnim položajem občanov, ki še niso priklopljeni na kanalizacijo.

Nadzorni odbor ugotavlja, da občina po stanju na dan 31.12.2017 ni izkazovala neporavnanih zapadlih obveznosti do dobaviteljev, prav tako med letom ni imela likvidnostnih težav.

**Nadzorni odbor Občine Tišina bo na podlagi sprejetega programa dela za leto 2018 v okviru nadzora izvrševanja proračuna za leto 2017, opravil pregled odprtih terjatev po stanju na dan 31.12.2017 ter 31.03.2018.**

**S končnim poročilom o navedenem nadzoru bomo obvestili tudi občinski svet.**

**»NADZORNI ODBOR OBČINE TIŠINA SE JE SEZNANIL IN OBRAVNAVAL PREDLOG ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA OBČINE TIŠINA ZA LETO 2017 IN PO DALJŠI RAZPRAVI PREDLAGA OBČINSKEMU SVETU OBČINE TIŠINA, DA GA OBRAVNAVA IN SPREJME V PREDLAGANI VSEBINI«.**

## **2. PREDLOG SKLEPA O ODPISU TERJATEV DO KUPCEV**

»NO se je seznanil s predlogom sklepa o odpisu terjatev do kupcev v skupni višini **1.540,65 EUR**, ki ga je z ustreznimi obrazložitvami predlagala Komisija za popis sredstev in obveznosti do virov sredstev in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme.

## **3. SEZNANITEV IN OBRAVNAVA POROČILA OSNOVNE ŠOLE TIŠINA ZA LETO 2017**

**»Nadzorni odbor se je seznanil z letnim poročilom Osnovne šole Tišina za leto 2017 in predlaga občinskemu svetu, da ga obravnava in sprejme«** Nadzorni odbor ob tem tudi ugotavlja, da je predlagatelj ob pripravi zaključnega poročila za leto 2017 upošteval priporočilo NO (22. Redne seje v mesecu oktobru 2017), kjer je bil NO mnenja, da so poročila s strani OŠ Tišina preskopa za ustanovitelja predvsem v delu, ki je povezan neposredno s sofinanciranjem Občine Tišina.

Predsednica NO  
Milena Auguštin l.r.